
Ayuntamiento de Cuarte de Huerva

CIF: P5008900B

2017Ejercicio:Endeudamiento

eurosImporte:

31/12/2017A fecha:

=Endeudamiento
1.387.467,81

1.387.467,81

= 3,56%
+ 784.267,36

784.267,36 58.787.613,47+ +

2017Ejercicio

=Endeudamiento
Pasivo corriente + Pasivo no corriente

 Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio neto

Fórmula de Cálculo

Representa la relación entre la totalidad del pasivo exigible (corriente y no corriente) respecto al patrimonio neto más
el pasivo total de la entidad
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